Протокол № 1
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов.

«04» августа 2023  г.                                                                                     г. Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А. – председатель комиссии
Войтикова И.Н. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Дорохина Ю.В., Андросова Е.В., Агапова Л.В., Булах С.Н.
Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии.
Повестка дня:
1. О рассмотрении представления прокуратуры Богучарского района от 25.07.2023 № 2-2-2023 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
Информация Самодуровой Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района

2. О рассмотрении представления прокуратуры Богучарского района от 25.07.2023 № 2-2-2023 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
Информация Самодуровой Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района

СЛУШАЛИ:
1. Самодурова Н.А. озвучила представление, поступившее из прокуратуры Богучарского района на имя руководителя МКУ в котором указано, что в ходе проведенной прокуратурой Богучарского района проверки выявлены нарушения при исполнении обязанности по предоставлению достоверных и полных сведений о доходах за 2022 год.
Так, директором МКУ в справке о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера неверно указана сумма иного дохода.

Директором РМКУ в справке о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера, а также в справке о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера, предоставляемом на супруга не отражены сведения о доходе, 
Директором МКУ допущены аналогичные нарушения.
Директором МКУДО в справке о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера, предоставляемом на супруга не указаны сведения об доли в праве собственности на земельный участок, а также сведения об доли в праве собственности на здание, а также сведения о дли в праве на земельный участок.
Выступили:

Дорохина Ю.В.. - член комиссии

Заслушав и обсудив мнения участников комиссии, внесла предложение, что директором МКУ была не верно указана сумма иного дохода, директором МКУ была не отражена сумма иного дохода, директором МКУ была не отражена сумма иного дохода, директором МКУДО не указано имущество полученное супругом на основании свидетельства о праве на наследство по закону.
Вышеуказанная информация создает условия для несоблюдения основных принципов противодействия коррупции, совершения коррупционных правонарушений и является ненадлежащим исполнением должностных обязанностей.
Рекомендовать Дорохиной Юлии Владимировне - руководителю МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района» привлечь директоров МКУ, директора МКУДО к дисциплинарной ответственности за несоблюдение основных принципов по соблюдению требований антикоррупционного законодательства,  объявив им замечание.
Есть предложение голосование по решению провести открыто.

Голосовали:

за

-
6;

против
-
нет;

воздержались -
нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).
2. Самодурова Н.А. озвучила представление, поступившее из прокуратуры Богучарского района на имя руководителя отдела по образованию, опеки и попечительства администрации Богучарского муниципального района Андросовой Е.В. в котором указано, что в ходе проверки проведенной прокуратурой Богучарского района выявлены нарушения при исполнении обязанности по предоставлению достоверных и полных сведений о доходах за 2022 год.
Так, директором МКОУ в справке о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера не указан открытый банковский счет.

Директором МКОУ в справке о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера, предоставляемой на супругу не указан доход супруги, полученный в 2022 году.

Директором МКОУ в справке о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера не указан доход. 
Аналогичные нарушения допущены директором МКОУ.

Директором МКОУ в справке о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера в не указан доход.
Директором МКУДО  в справке о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера не указан доход.
Выступили:

Андросова Е.В. - член комиссии

Заслушав и обсудив мнения участников комиссии, внесла предложение,  что выявленные нарушения создают условия для несоблюдения основных принципов противодействия коррупции, совершения коррупционных правонарушений и стали возможны вследствие ненадлежащего исполнения должностных обязанностей директорами МКОУ, директором МКУДО.
Вышеуказанная информация создает условия для несоблюдения основных принципов противодействия коррупции, совершения коррупционных правонарушений и является ненадлежащим исполнением должностных обязанностей.

Рекомендовать Андросовой Елене Васильевне  - руководителю отдела по образованию, опеки и попечительства администрации Богучарского муниципального района привлечь директоров МКОУ, директора МКУДО к дисциплинарной ответственности за несоблюдение основных принципов по соблюдению требований антикоррупционного законодательства, объявив им замечание.
Директора МКОУ предупредить о недопустимости предоставления недостоверных и неполных сведений о доходах.
Есть предложение голосование по решению провести открыто.

Голосовали:

за

-
6;

против
-
нет;

воздержались -
нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).
Председатель комиссии


                       Н.А. Самодурова

Секретарь комиссии





   И.Н. Войтикова

Члены комиссии:
 ______________   Ю.В. Дорохина 
_______________ Е.В. Андросова 
________________    Л.В. Агапова
________________       С.Н. Булах 

